

而不急思其以。吾恐自今以後。決無二十年之間暇。再容吾國延及偷懶於其間也。嗟夫。世稱勾踐治吳。而申胥所謂十年生聚。十年教訓者。乃眞越國窮圖之元素也。今吾泛論及此。萬望全國汲汲致効于生聚教訓。而勿專耽於感情。庶幾乃能自合于天然律令也。

▲特別緊要▲

○○中國南省大水災之續報

速為賑濟

源源接續

北京廿三號電。最近由中國南部傳來消息。此次水災。人不知幾千萬人。實難數計。云。

公

電

○○歐洲列強大戰記二百九二誌

▲倫敦廿二日電。

華梳廓外南北戰事情形。德奧聯軍向守華梳之俄軍緊迫進前。銳不可當。有數握要

地點。德軍自稱確有進步。所難堪者俄軍退時。均用火焚燬之。示堅壁清野之意。故道路十分難行。不能搬運重砲。然攻城又非此大砲不可。故欲定華梳之運命。尚須俟數

日內之大戰。方能決勝負。現下德將軍麥懇西所統之軍隊。向駐威士都拉河及北河間者。已向粒連及高林之鐵路進發。俄軍情勢大有燃眉之急。此處德軍。已破俄軍數處戰線。勢不得不退。然無論如何。俄軍仍有時候。修補其殘破地位。及不得已。始退回華梳。至於俄人所守。挨連格勒之要塞。已退至威士都拉河岸。沿河均有砲台駐守。俄軍可倚之為後勤。所惜橋梁缺乏。此皆華梳以南情形。華梳

以北之德軍。為馬軒旦卜所統。帶亦有進步。但仍未渡過拉路河。該河為華梳天然之形勢。沿河有砲台守。俄軍已破該處右砲台之兩村鄉。并擒獲俄軍俘虜不少。以上爲

爭佐基克之砲台突出。反攻德軍。惟據柏林報告。俄人雖作反攻勢。實無成效。拉路河右魯山要塞。為德軍猛攻。

本處他律格拉孚報。駐俄京訪員消息。據稱私人得接里加報告。德國有一軍團。已由利浦附近登岸。其始以爲里

加直進。乃忽然轉向南而來。其目的志在截斷俄軍駐守華梳之交通。因該處俄人祇用輕裝及騎兵守之云。

奧軍大本營之報告。▲倫敦同日接奧匈軍隊大本營來電。奧德聯軍現已搬運大炮。攻擊挨連格勒要塞。

用大砲轟射該省鐵道。係中挨連格勒通至粒連。由粒通至高林。此路線距威士都拉河不及一英里。奧軍總司令

蝶南大公。及德軍將軍麥懇西。合軍緊迫俄軍在威士都拉河。北河之地位。德將軍布林阿摩利。先打開一路。可以渡過北河。故加里西亞省之比蘇哥奴附近之路。已能開通。故所統帶之軍隊。特向北方前進。因此之故。連載彈藥軍械之交通。不如前日之艱難。查俄軍占領加里西亞省

優界諸君。抱愛國善念。惻然于粵省水火交災後之難民。

欲資助賑濟。豈臺者既不辭勞。人場者應無吝費。同仁並

再食。共五穀。均獲全愈。特登報。謝焉。

○○請解囊看脚助賑

▲日夜開演

本埠新聞

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝

藝</div